

Дети и война – тема первой части концерта, которую подготовили обучающиеся театрального объединения. И проникновенные слова ведущих Марии Березкиной и Ольги Деминой, и стихотворение, которое великолепно прочитала Дина Бунеева, и, конечно, спектакль о детях из концлагеря – все было продумано и сделано так хорошо, что было больно и горько за ребят военных лет. Роли в спектакле исполнили: Иван Макаров, Екатерина Новокшонова, Татьяна Лесникова, Кирилл Янников, Раниф , Елизавета Грачева, Ксения Смирнова .

Вторую часть концерта продолжили обучающиеся объединения «Эстрадное пение». Уверенно звучали со сцены голоса детей в честь солдат, отстоявших их право на жизнь. «Катюша» (Даша Мезенцева, Тимофей Макаров) и «Бьется в тесной печурке огонь...» (Динара Махмутова) органично сочетались с песнями современных авторов. Очень порадовал зрителей ансамбль мальчиков «Дружба» (Марат Салахутдинов, Ильхам Набеев, Константин Байда), исполнивший 2 песни. Тепло принимали Диану Якупову, Валерию Савельеву и ансамбль «Серпантин». Отрадно, что зрителей собралось немало, и были среди них и взрослые , и дети.

Придет еще один май и праздник Победы – прекрасный и скорбный. И замрет почетный караул у памятника воину-победителю, и дети принесут к нему цветы. А по главной улице поселка пройдет Бессмертный полк. Пусть так будет всегда, потому что мы хотим помнить, мы хотим знать и передать эту память своим детям.